



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD BELIŠĆE
Gradsko vijeće

Klasa: 024-01/24-03/10

Urbroj: 2158-3-7-1-24-4

Belišće, 23. kolovoza 2024. godine

Z A P I S N I K

s 42. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 22. kolovoza 2024. godine, u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 16,00 sati.

NAZOČNI: Dario Fletko, Bojan Vuksanić, Milan Zamaklar, Ivana Petrović, Mario Balog, Milan Strahinec, Igor Paloh, Eva Habus, Franjo Schneider, Jozefina Podboj

OPRAVDANO NENAZOČNI: Lara Vidaković, Luka Jerković, Josipa Blažević, Vladimir Vicić

NEOPRAVDANO NENAZOČAN: Zlatko Adjulović

OSTALI NAZOČNI: gradonačelnik Dinko Burić, zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković, Domagoj Varžić, Antonija Andrašek Barić, Sanja Takač, Božica Lalić, Nedeljko Kovačić, Vedran Berečić, Lidija Gavrić, Andrej Bičak, Vlasta Putar i Ivana Belcar

PREDSTAVNICI MEDIJA: Katarina Bošnjak, Lidija Aničić, Ina Zamaklar, Tin Lacković, Matej Šimić, STV, OTV, Monika Đogaš i Vladimir Vazdar

Sjednicu Gradskog vijeća grada Belišća otvorio je predsjednik Dario Fletko koji je je pozdravio sve nazočne i naglasio da su vijećnici materijale za današnju sjednicu dobili na kućne adrese i putem e-maila. Predsjednik je zatim konstatirao da je na današnjoj sjednici nazočno 10 od 15 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke te je dao na glasovanje dnevni red današnje sjednice. Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo dnevni red današnje sjednice koji glasi:

D n e v n i r e d:

1. Usvajanje Zapisnika s 41. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća
2. Aktualni sat
3. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o donošenju Kratkoročnog akcijskog plana Grada Belišća za poboljšanje kvalitete zraka
Izjaviteljica: pročelnica Ljiljana Žigić, dipl.oec.
4. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o imenovanju ravnateljice „Muzeja“ Belišće

Izvjestiteljica: pročelnica Antonija Andrašek-Barić, prof.

5. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izmjeni i dopuni Plana mreže dječjih vrtića na području grada Belišća

Izvjestiteljica: ravnateljica Ivana Belcar, odgojiteljica predškolske djece

6. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
- Zaključka o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak Belišće, za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine,
 - Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o Prvim izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće,
 - Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o Drugim Izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak Belišće,
 - Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Plana upisa za pedagošku 2024./2025. godinu

Izvjestiteljica: ravnateljica Ivana Belcar, odgojiteljica predškolske djece

7. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju na korištenje zgrade javne namjene (Glazbena škola) Dječjem vrtiću Maslačak, Belišće za potrebe provedbe odgojno-obrazovnog rada s djecom predškolske dobi

Izvjestiteljica: zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković

8. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
- Odluke o jednokratnoj pomoći za nabavu radnog materijala i školskog pribora za učenike osnovne škole za školsku godinu 2024./2025.,
 - Odluke o isplati novčane pomoći za Projekt „Zalogaj“ – topli obrok učenicima s područja grada Belišća koji pohađaju srednju školu

Izvjestiteljica: pročelnica Antonija Andrašek Barić, prof.

9. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća za sklapanje Ugovora o osnivanju prava građenja broj C4-388/2024

Izvjestiteljica: tajnica grada Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

10. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika i zamjenice/zamjenika Gradonačelnika Grada Belišća

Izvjestiteljica: tajnica grada Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

11. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Gradske knjižnice i čitaonice Belišće

Izvjestiteljica: ravnateljica Vlasta Putar, dipl. knjižničarka

Rad po utvrđenom dnevnom redu:

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika s 41. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća

Bez primjedbi i rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zapisnik s 41. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća.

Točka 2. **Aktualni sat**

Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko je rekao da su pristigla dva pitanja vijećnice Jozefine Podboj. Prvo pitanje se odnosi na tvrtku Kombel i Astrabel i upućeno je Predsjedniku Uprave gospodinu Andreju Bičku, a drugo pitanje se odnosi na tvrtku Kombel i Livit i upućeno je gradonačelniku. Vijećnica Jozefina Podboj pojašnjava prvo pitanje navodeći da je Kombel kao komunalna tvrtka ušao u ulaganje s privatnim investitorima u tvrtku Astrabel te javnost zanima koliko je novaca do sada uložio Kombel i kada će taj ulog biti vraćen, jer očito je, navodi vijećnica da se jedna gradska komunalna tvrtka nema namjeru baviti s industrijom papira? Drugo pitanje je za gradonačelnika te vijećnica navodi da su više puta na Gradskom vijeću HDZ-ovi vijećnici tražili da se dostavi ugovorna dokumentacija između Kombela i Livita, međutim do danas to nije učinjeno te s obzirom da je prošlo više od godinu dana, navodi vijećnica, budi se sumnja kakve tajne sadrži taj ugovor te vijećnica pita je li konačno došlo vrijeme da se javno obznani ugovor s Livitom i njegovim prethodnicima?

Na prvo vijećničko pitanje odgovora gospodin Andrej Bičak upućujući protupitanje vijećnici Jozefini Podboj da kako vijećnica zna da se Kombel ne namjerava baviti s proizvodnjom papira? Naime, ne bi se ulagalo u tvrtku Astrabel, a da to nije izuzetno profitabilna industrija, a motiv zbog koga je tvrtka Kombel ušla u investiciju proizvodnje tissue papira, kao visoko profitabilne industrije je, između ostalog i zbog sanacije odlagališta otpada te će prije ili kasnije biti izgrađen centar za gospodarenje otpadom, a samim time će Kombel izgubiti dio prihoda, pa je pametno unaprijed razmišljati o prihodima koje će izgubiti onog trenutka kad komunalna tvrtka postane pretovarna stanica. Predsjednik Uprave nadalje navodi da je Kombel s Gradom do sada uložio 5,2 milijuna eura i ukupno je preko 64 % vlasnik tvrtke Astrabel. Što se tiče povrata navedenih sredstava, u ovom se trenutku događa zadnja faza dogovora s potencijalnom tvrtkom, odnosno stvarnim strateškim partnerom iz područja proizvodnje tissue papira kao najvećim proizvođačem tissue papira u Republici Hrvatskoj. U ovome trenutku, navodi Predsjednik Uprave, ne bi navodio ime tvrtke, jer cijela priča još nije dovršena, ali određeni su vremenski rokovi da do kraja ove godine ta tvrtka preuzme 75 do 100 % udjela u tvrtci Astrabel, a sve ovisi o dogovorima s bankama. Hoće li Kombel djelomično ostati u tvrtci Astrabel i ostvarivati određene prihode kroz svoj udjel, ili ne, odluku neće donijeti on, kao Uprava društva, već Nadzorni odbor i Skupština pa kad bude do toga došlo strateški će se odlučiti kako će se postupiti.

U vezi s drugim pitanjem, predsjednik Gradskog vijeća navodi da su ugovori između Kombela i Livita već dostavljeni, no ponavljanje je majka učenja. Gradonačelnik daje kratku nadopunu onoga na što je prethodno odgovarao gospodin Andrej Bičak, a radi cjelovite informacije, navodeći da je ukupno u projekt Astrabel uloženo vlastitog kapitala 8 milijuna eura, od toga 5 i nešto milijuna eura je uložio Kombel ili 60 i nešto posto vlasništva, a ostali privatni investitori su uložili oko 3 milijuna eura svog novca. Kao što je spomenuto, navodi gradonačelnik, očekuje se da bi do kraja godine udjeli bili otkupljeni i na taj način bi se omogućilo otvaranje novih 50 do 60 radnih mjesta, a to je bio i osnovni motiv zbog kojeg se krenulo u projekt te da se u sljedećih 30 ili 40 godina omogući egzistencija za 50 do 60 obitelji. Gradonačelnik nadalje navodi da su banke inzistirale da u tvrtku uđe netko baš iz branše papirne industrije, a to je sada ušlo u završnu fazu s tvrtkom koja je i sama tražila da tijekom devetog mjeseca direktno ode do proizvođača stroja i da se obave sastanci te sve ide svojim tijekom, pa će strateški partner preuzeti do 76 posto kao najveći proizvođač tissue papira u Republici Hrvatskoj.

Drugi dio pitanja koji se odnosi na ugovore Kombel i Livit, gradonačelnik pojašnjava da to nije pitanje za gradonačelnika već za upravu Kombela, no odgovoriti će nadovezujući se na

predsjednika Gradskog vijeća koji je uvodno dao digresiju i rekao da su ugovori dostavljeni te da vijećnica već sedmi ili osmi puta ponavlja jedno te isto pitanje, a ugovori su dostavljeni svim vijećnicama i vijećnicima i to u pisanom obliku. Gradonačelnik navodi i da vijećnica možda ne zna da su ugovori dostavljeni, jer možda i nije bila članica Gradskog vijeća u vrijeme kad su ugovori dostavljeni. Nadalje, gradonačelnik navodi da je temeljem prijave suradnika vijećnice prema krimpoliciji, ugovori dostavljeni te na veliku žalost nije bilo ono što je vijećnica očekivala, a to je da se podnese kaznena prijava. Gradonačelnik zaključuje da je odgovor dobiven te se neće opet slati jedan te isti odgovor, a ukoliko vijećnica nije bila članica Gradskog vijeća u vrijeme kad su ugovori dostavljeni, sigurno ih imaju oni koji su bile prije nje u Gradskom vijeću grada Belišća.

Nakon što je na aktualnom satu odgovoreno na vijećnička pitanja prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Točka 3.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Zaključka o donošenju Kratkoročnog akcijskog plana Grada Belišća za poboljšanje kvalitete zraka

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je Vedran Berečić, savjetnik za prostorno planiranje i gospodarstvo, a u ime pročelnice Upravnog odjela za prostorno planiranje i gospodarstvo, koji je točku ukratko obrazložio prema prijedlogu gore navedenog Zaključka o donošenju Kratkoročnog akcijskog plana Grada Belišća za poboljšanje kvalitete zraka (dalje u tekstu – Plan). Vedran Berečić je naveo da je početak izrade predmetnog Plana započeo 19. ožujka 2024. godine Odlukom gradonačelnika o izradi, a sam Plan je izradila tvrtka Promo eko d.o.o. iz Osijeka koja je ovlaštena izrađivač takvih vrsta planova. Nadalje, savjetnik navodi da je važno napomenuti da se čitav postupak temelji na članku 55. Zakona o zaštiti zraka te Mišljenju Ministarstva gospodarstva i održivog razvitka.

Za riječ se javio gradonačelnik navodeći da je zaista zadivljujuće koliko se napora uložilo u to da se nađe nešto što se ne može naći. I prosvjed, koji je trenutno pred zgradom, navodi gradonačelnik, nije ni prvi, a niti zadnji, a isti je dio predizbornog programa koji je otišao daleko, upućivanjem uvreda prema njemu i njegovoj obitelji. Ono što je gradonačelnika zaprepastilo je reakcija predstavnika koji su sada na Gradskom vijeću, a među ostalima i predstavnika stranke vijećnice Jozefine Podboj, HDZ-a, a odnosi se na način kako su se ponijeli kad je dokument izišao i službeno dostavljen u Grad. Gradonačelnik podsjeća vijećnice i vijećnike da je Grad od 2021. do 2023. godine, u razdoblju kad su zaista bili intenzivni neugodni mirisi, prema nalogu Državnog inspektorata izvršio ukupno 8 mjerenja, otprilike svaka 3 mjeseca, od prosinca 2021. pa do kraja 2023. godine, na dvije lokacije kod Prečistača otpadnih voda u okviru tvrtke DS Smith i na Odlagalištu otpada u Belišću i da su rezultati svih mjerenja dostavljeni Državnom inspektoratu, a u vezi sa čime je Grad svaki puta tražio postupanje. Niti jedno od tih mjerenja nije pokazalo da je i jedan parametar ugrožavajući za zdravlje, a bila su mjerenja razine sumporovodika, amonijaka i merkaptana te su povremeno izbijale iznad graničnih vrijednosti samo vrijednosti sumporovodika, kemijskog spoja koji izaziva neugodan miris koji podsjeća na trula jaja. Sve vrijednosti su bile prema kriterijima Svjetske zdravstvene organizacije i prema kriterijima naše države, jer se radilo se o razinama koje niti blizu nisu bile one koje ugrožavaju zdravlje, već narušavaju kvalitetu življenja. Dakle, neugodan miris narušava kvalitetu življenja, a službeno se to u dokumentima zove „narušena kvaliteta življenja dodijavanjem mirisa“. Gradonačelnik navodi i da Grad nije dobio uputu Državnog inspektorata

što činiti nakon što su dobivena mjerenja, jer zakon kaže ako se izmjeri vrijednost koja bi bila potencijalno opasna za zdravlje, jedna od mogućih mjera je onome tko je uzročnik zabrani rad, a isto tako onečišćivač bi trebao platiti Gradu platiti uložena sredstva za mjerenja koja iznose 43.118,29 eura. Niti jedno mjerenje nije bilo takvo da je Grad imao pravo tražiti povrat sredstava. Nadalje, navodi gradonačelnik, Državni inspektorat je analize prosljedio Ministarstvu zaštite okoliša, a u to vrijeme je to bilo Ministarstvo zaštite okoliša i održivog razvoj te je Grad 5. ožujka ove godine dobio službeno od Ministarstva mišljenje s uputom, da sukladno članku 55. Zakona o zaštiti zraka, Grad Belišće, odnosno predstavničko tijelo grada Belišća treba dati na izradu i usvojiti Kratkoročni akcijski plan Grada Belišća za poboljšanje kvalitete zraka s mjerama koje se moraju poduzeti u kratkom roku kako bi se smanjio rizik od prekoračenja koja narušavaju kvalitetu življenja. Grad je naručio izradu od ovlaštene tvrtke, a koja je ovlaštenje dobila od resornog ministarstva koje pokriva područje zaštite okoliša. Nadalje, početkom sedmog mjeseca, nakon tri i pol mjeseca od kad je naručena izrada Kratkoročnog akcijskog plana, isti je dobiven i danas se nalazi pred Gradskim vijećem kako bi se usvojeni Zaključak o donošenju Kratkoročnog akcijskog plana mogao dostaviti resornom ministarstvu, a na taj način bi Grad ispunio svoju zakonsku obvezu. Izrada nalaza certificirane tvrtke iznosi 7.875,00 eura s PDV-om te 43 tisuće eura za mjerenja, a što je ukupno 50.993,29 eura. Gradonačelnik ističe da Grad Belišće nije uzrok, već mora pratiti kvalitetu življenja i kvalitetu zraka da ne dopusti ugrožavanje zdravlja koje je na prvom mjestu kao i gospodarski interesi te se nema pravo na povrat sredstava, jer ne samo da su mjerenja to pokazala nego je i nalaz koji je stigao od ovlaštene tvrtke koja je radila izradu Kratkoročnog akcijskog plana bio takav da je izazvao reakciju iz redova vaše stranke, HDZ-a, navodi gradonačelnik, da je vaš predstavnik zvao izrađivače ovog Plana i izrazio ogorčenje kako je moguće da bude ovakav nalaz, gdje je tu Burić, gdje je Livit, jer ovaj nalaz ima nekoliko vrlo bitnih zaključaka koji su nažalost u suprotnostima od očekivanja vas, i SDP-a i Možemo i svih onih koji pretendiraju i koji su bazirali svoje pripreme za kampanju, koja je pred vratima za lokalne izbore, na ekološkoj priči. No, to je čista politička priča koja nema veze s ekologijom, navodi gradonačelnik. Nalazu je vrlo ozbiljno napisan, a u njemu s spominje i podatak kako su usporedili nalaze mjerenja sa nalazima iz mandata bivšeg gradonačelnika 2012. godine i u zimu 2013. godine te su rezultati mjerenja sumporovodika iz 2012. i 2013. godine bili identični ovima sada, a u pojedinim mjerenjima čak i znatno viši. Dakle, problem neugodnih mirisa u Gradu Belišću nije počeo s dolaskom njega kao gradonačelnika, ili s početkom rada tvrtke Livit, a što su mnogi htjeli, navodi gradonačelnik. Nadalje, neugodan miris je prisutan od trenutka kad je nastalo i Odlagalište otpada 1980. godine, a koje je sada u fazi sanacije sukladno odluci Fonda za zaštitu okoliša. Odlagalište otpada je samo jedan od potencijalnih uzroka, a osnovni i najveći uzroci nastanka neugodnih mirisa su zastarjelost Uređaja za pročišćavanje otpadnih voda koji se danas nalazi u vlasništvu tvrtke DS Smith, a preko kojeg se pročišćavaju otpadne vode iz industrije papira kao i komunalne vode s područja Belišća, Valpova i Bistrinaca. I ono što je najvažnije u svemu tome, detaljno opisano u Planu je sustav komunalnih otpadnih voda koji traje već desetljećima i sužava se. Važna je uloga promijeniti cijevi i kroz FASEP i u Gorici i u Bocanjevcima. U cijevima se nakuplja talog od sulfata i bakterija što zajedno uzrokuje neugodne mirise na području na kojem se nalaze. Znači, treba rekonstruirati sustav u DS Smitu, i treba rastereti UPOV da više komunalne otpadne vode iz Valpova, Belišća i Bistrinaca da ne ide preko njega i to se rješava kroz FASEP, a to je drugi uzrok i drugo rješenje. Gradonačelnik

naglašava da se tvrtka DS Smith, nakon puno napora, izborila da se investiraj u stari Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda i dobili su dozvolu Ministarstva zaštite okoliša tako da nakon rekonstrukcije više neće primati otpadne komunalne vode već samo iz industrije papira. I treći uzrok je dovršiti sanaciju Odlagališta otpada koje postoji od 1980. godine, koja je započela još u mandatu gospodina Zvonka Borića 2010. godine. U sanaciji zajednički sudjeluju Grad Belišće, resorno Ministarstvo za zaštitu okoliša i Fond za zaštitu okoliša s predviđenim trajanjem do 2030. (i neke) godine kroz osam faza, a trenutno su četiri završene. Sad se ulazi u petu fazu, a dinamiku određuje Fond za zaštitu okoliša koji sufinancira 75 %, a Grad 25 %. Nadalje, navodi gradonačelnik, izgradnja novog UPOV-a koji će primati komunalnu otpadnu vodu iz Belišća, Bistrinaca i Valpova bi trebao biti pušten u probni rad oko 15. listopada ove godine na rok od 9 mjeseci. Treća mjera je da se, dinamikom koju je država odredila, završi sanacija odlagališta otpada i dovede do zatvaranja odlagališta koje će ostati kao pretovarna stanica do otvaranja regionalnog odlagališta i četvrta predložena mjera je povećati razinu zelene infrastrukture na način da će grad Belišće provesti ozelenjivanje javnih površina kako bi se stvorile tzv. zelene barijere oko UPOV-a i oko Odlagališta otpada. Ukupno će se posaditi novih 845 novih stabala na području grada Belišća, a iznaći će se sredstva i za postavljanje zelenih barijera oko Odlagališta otpada. Ono što je izazvalo gradonačelnikovo zaprepaštenje, a kako navodi, je da je nekome palo na pamet zvati ovlaštenog izrađivača Plana s napadima kako su nezadovoljni nalazom i kako Livit nije označen kao zagađivač. Gradonačelnik podsjeća i na trijumfalni istup HDZ-a u Gradskom vijeću kad je Livitu bila privremeno obustavljena dozvola za rad, a tvrtka Livit je uložila žalbu i ima Livit novu dozvolu za rad koju nije izdao Grad Belišće, nego su izdala županijska tijela na temelju dozvole državnih tijela, Državnog inspektorata i resornog ministarstva. Sad gradonačelnik postavlja pitanje kako ćete sada u javnosti tumačiti da službeni nalaz kaže da su potencijalni, odnosno sigurni uzročnici neugodnih mirisa samo tri kategorije: stari UPOV u vlasništvu DS Smitha, komunalni sustav koji je zastario i koji se mijenja te sanacija odlagališta otpada koja je u tijeku. I tako daleko se otišlo da zbog nezadovoljstva ovim nalazom, navodi gradonačelnik, koji se danas treba prihvatiti, da se napada izrađivač kojeg je odredilo Ministarstvo, a koji je također bio zaprepašten, nakon čega su u Grad pitati što se događa u Belišću. Gradonačelnik ističe da se sve što je govorio nalazi u dokumentu koji ima 58 stranica te upućuje vijećnice i vijećnike da obrate pažnju na sljedeće stranice: stranica 15 koja govori o mirisima koji dodijavaju, na mjerenja iz 2012. i 2013. godine stranica od 21 do 24, mjerenja od prosinca 2021. do kraja 2023. nalaze se na stranicama 25 i 26, porijeklo onečišćenja, uzročnici na stranici 36 i izrijeckom je rečeno jedini siguran izvor je jedan koji je registriran da proizvodi povišene razine sumporovodika prema Državnom registru je samo stari UPOV u vlasništvu DS Smitha, a za koji se kreće u rekonstrukciju od strane DS Smitha. Ostali izvori, na stranici 36; na stranici 40 su redom taksativno navedeni izvori emisije sumporovodika, stari UPOV, Odlagalište otpada i komunalne otpadne vode; na stranici 41 i 42 je izrijeckom napisano da tvrtka Livit nije onečišćivač. Fokus je, navodi gradonačelnik, cijelo vrijeme bio na Livitu koji nije problem već je jedno od rješenja problema za preradu mulja, ali na način da DS Smith mora slati suvlji mulj na preradu, a ne vlažni koji izaziva neugodne mirise. Na stranici 43 je naglašen značaj izgradnje novog UPOV-a; na stranici 44 i 45 navedeno je rješenje resornog ministarstva o dozvoli DS Smithu za rekonstrukciju UPOV-a; na stranici 45 također su opisane faze sanacije odlagališta otpada gdje je operater Kombel i na stranci 48 i 49 nabrojane su potrebne i nužne mjere za

poboljšanje i rješenje problema povremeno povišenih razina sumporovodika. I na samom kraju, ozelenjivanje je jedna od zadaća Grada, a sve drugo nije u ovlasti Grada. Gradonačelnik posebno naglašava rješenje problema starih kanalizacijskih sustava u našim naseljima, a osobito u onima gdje je najintenzivnija razina neugodnih mirisa, a to su stambeni objekti koji su bliže Odlagalištu otpada. Gradonačelnik navodi da ima ulica koje prije 40 godina nisu niti postojale te kad su se kupovale nekretnine i sami smo trebali biti svjesni neugodnih mirisa koji se ne osjete na drugom kraju Belišća, u Kitišancima, Gatu ili Veliškovcima. Tada su nam nekretnine bile jeftinije, a sada imamo taj problem neugodnih mirisa koji se rješava. I kad pričamo o rješenju zastarjelog kanalizacijskog sustava starijeg od 40 godina, gradonačelnik čestita direktorici Hidrobela što se izborila za sufinanciranje sedam projekata od kojih su EU sredstva 80 %, 10 % Hrvatske vode, a 10 % je na teret Grada. Već su i uvedeni izvođači radova, a za Goricu i Bocanjevce je provedena nabava, ali je u tijeku žalba kod DKOM-a. Sve uvrede, svi napisi, navodi gradonačelnik je nešto sa čime se on kao javna osoba mora nositi, no to ne pripada njegovoj djeci i da se njima prijeti kako ih treba podaviti u Dravi i slično, a to je predmet sudskih tužbi. Sve to je ples po tankoj crti, a uz otvorenu prijetnju da neće više biti mirnih prosvjeda od vođe prosvjeda, Jene Milenkovića koji čak i vas, HDZ, nastavlja gradonačelnik. Gradonačelnik navodi da je u fazi liječenja i da to nije javna kao i da je bio je u dilemi da se više ne kandidira za gradonačelnika, jer je umoran i treba se posvetiti zdravlju. Navodi da ga je potrošio i rad, no, ako bude živ nagodinu, motiviran je da se ponovno kandidira pa makar to bilo i iz bolesničkog kreveta, a sve zbog uvreda i laži koje se pišu. Gradonačelnik navodi da glasna većina huči i buči, ali tiha većina će na izborima reći što misli i gradonačelnik će poštivati odluku. Nadalje, navodi gradonačelnik kako se raspisalo po društvenim mrežama da je kupio novu nekretninu, ali ta nekretnina nije kuća u Opatiji, niti bilo gdje na moru već grobno mjesto na Starovalpovačkom putu na groblju u Belišću. Gradonačelnik se ispričava predsjedniku Gradskog vijeća i svim vijećnicama i vijećnicima, jer je bio duži u izlaganju, ali ova točka je toliko važna da je gradonačelnik imao potrebu obrazložiti. Gradonačelnik se pita kolika je razina mržnje, očigledno prema njemu, a ne smije biti mržnje te da ga ne mora nitko voljeti, ali tako se daleko otišlo u objedama i lažima i prijetnjama da se organiziraju mirni prosvjedi pod krinkom i najavama da više neće biti mirni. Što bi to trebalo značiti, pita se gradonačelnik i što trebamo očekivati? Da ćemo se tući, da će doći do situacije da netko završi u crnoj kronici? Svi trebamo smiriti situacije i moramo prihvatiti nalaz, zaključuje gradonačelnik te navodi da je nalaz pokazao drugačije i da ima krivice Grada, dao bi ostavku, kao što bi dao ostavku i se DS Smith prije nekoliko godina zatvorio i da smo ostali bez 400 radnih mjesta, jer kome bi bio gradonačelnik kad bi 400 obitelji ostalo bez radnih mjesta? I danas sam kao gradonačelnik napravio sve što sam mogao da pomognem DS Smithu da nastavi raditi, a zahvaljujući razumijevanju Vlade RH i resornog ministarstva, jer je grad preuzeo teret odgovornosti na sebe. Zaključno, gradonačelnik navodi da uzrok neugodnih mirisa nikad nije bila općinska ili gradska uprava, a u nalazu su navedeni uzročnici i date su zadaće te se samo jedna direktno odnosi na grad Belišće, a to je ozelenjivanje javnih površina.

Budući nakon podnijetog obrazloženja više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 9 glasova „ZA“ i glasovanjem s 1 glasom „PROTIV“ usvojilo u predloženom tekstu Zaključak o donošenju Kratkoročnog akcijskog plana Grada Belišća za poboljšanje kvalitete zraka.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o imenovanju ravnateljice „Muzeja“ Belišće

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Antonija Andrašek Barić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, koja je točku ukratko obrazložila prema prijedlogu gore navedene Odluke o imenovanju ravnateljica „Muzeja“ Belišće. Pročelnica je navela da je Komisija za izbor ravnatelja/ice „Muzeja“ Belišće provela postupak Javnog natječaja te na svojoj sjednici održanoj dana 16. srpnja 2024. godine donijela zaključak da se Gradskom vijeću grada Belišća predlaže imenovanje Nade Milas Bosanac za ravnateljicu „Muzeja“, Belišće, na mandat od četiri godine, a počevši od 1. rujna 2024. godine.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o imenovanju ravnateljica „Muzeja“ Belišće.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Odluke o izmjeni i dopuni Plana mreže dječjih vrtića na području grada Belišća

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Ivana Belcar, ravnateljica Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće, koja je točku ukratko obrazložila prema prijedlogu gore navedene Odluke o izmjeni i dopuni Plana mreže dječjih vrtića na području grada Belišća. Ravnateljica je navela da je zbog otvaranja vrtića u Brođancima potrebno izmijeniti i dopuniti Plan mreže dječjih vrtića na području grada Belišća, a kako je dostavljeno u materijalima za sjednicu.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o izmjeni i dopuni Plana mreže dječjih vrtića na području grada Belišća.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

- a) **Zaključka o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak Belišće, za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine,**
- b) **Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o Prvim izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće,**
- c) **Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o Drugim Izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak Belišće,**
- d) **Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Plana upisa za pedagošku 2024./2025. godinu**

Predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko je naveo da će se po ovoj točki dnevnog reda rasprava voditi objedinjeno, a glasovanje zasebno.

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Ivana Belcar, ravnateljica Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće, koja je točku ukratko obrazložila prema prijedlogu gore navedenog: Zaključka o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak Belišće, za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine; Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o Prvim izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće; Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o Drugim izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak Belišće i Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Plana upisa za pedagošku 2024./2025. godinu.

Ravnateljica je navela da se otvara i prostor bivše Glazbene škole za potrebe Dječjeg vrtića koji se uređuje i bit će jako lijep, pa su stoga prilagođene i odredbe Statuta i Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu. Ravnateljica je nadalje pojasnila da se Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana daje na pregled za razdoblje od 1.1. do 30.6.2024. godine, a ostale predložene Odluke također su vezane za otvaranje novog područnog objekta Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće za dvije mješovite vrtičke skupine i otvaranja novog područnog vrtića u Brođancima za jednu mješovitu vrtičku skupinu.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zaključak o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak Belišće, za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine;

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o Prvim izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće;

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o Drugim izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak Belišće;

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Plana upisa za pedagošku 2024./2025. godinu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Odluke o davanju na korištenje zgrade javne namjene (Glazbena škola) Dječjem vrtiću Maslačak, Belišće za potrebe provedbe odgojno - obrazovnog rada s djecom predškolske dobi

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Ljerka Vučković, zamjenica gradonačelnika grada Belišća, koja je točku ukratko obrazložila prema prijedlogu gore navedene Odluke o davanju na korištenje zgrade javne namjene (Glazbena škola) Dječjem vrtiću Maslačak, Belišće za potrebe provedbe odgojno- obrazovnog rada s djecom predškolske dobi. Zamjenica navodi da je ova točka dnevnog reda vezana uz prethodnu točku dnevnog reda govoreći da je prostor Glazbene škole preuređen za potrebe Dječjeg vrtića Maslačak, a u kojem će svoje mjesto

pronaći četrdesetoro djece. Kapaciteti Dječjeg vrtića su prošireni, jer ima zainteresiranih, a prihvaćanjem ove Odluke prostor zgrade bivše Glazbene škole daje se Dječjem vrtiću Maslačak na korištenje i time se stvaraju uvjeti za rad sa djecom predškolske dobi.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o davanju na korištenje zgrade javne namjene (Glazbena škola) Dječjem vrtiću Maslačak, Belišće za potrebe provedbe odgojno- obrazovnog rada s djecom predškolske dobi.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

a) Odluke o jednokratnoj pomoći za nabavu radnog materijala i školskog pribora za učenike osnovne škole za školsku godinu 2024./2025.,

b) Odluke o isplati novčane pomoći za Projekt „Zalogaj“ – topli obrok učenicima s područja grada Belišća koji pohađaju srednju školu

Predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko je naveo da će se po ovoj točki dnevnog reda rasprava voditi objedinjeno, a glasovanje zasebno.

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Antonija Andrašek Barić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, koja je točku ukratko obrazložila prema prijedlogu gore navedene Odluke o jednokratnoj pomoći za nabavu radnog materijala i školskog pribora za učenike osnovne škole za školsku godinu 2024./2025. i Odluke o isplati novčane pomoći za Projekt „Zalogaj“ – topli obrok učenicima s područja grada Belišća koji pohađaju srednju školu. Pročelnica je navela da se predlaže jednokratna pomoć za nabavu radnog materijala i školskog pribora u iznosu od 40,00 eura, a prijedlogom Odluke u vezi s Projektom „Zalogaj“, novčana pomoć iznosi 30,00 eura po učeniku, a iznosila je 27,00 eura.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o jednokratnoj pomoći za nabavu radnog materijala i školskog pribora za učenike osnovne škole za školsku godinu 2024./2025.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o isplati novčane pomoći za Projekt „Zalogaj“ – topli obrok učenicima s područja grada Belišća koji pohađaju srednju školu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća za sklapanje Ugovora o osnivanju prava građenja broj C4-388/2024

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica grada Sanja Takač koja je točku ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća za sklapanje Ugovora o osnivanju prava građenja broj C4-388/2024. Tajnica je pojasnila da se radi o višegodišnjem naplatnom ugovoru s Hrvatskim telkomom d.d. u prigradskom naselju Gat, Ulica kralja Zvonimira 2.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 9 glasova „ZA“ i glasovanjem s 1 glasa „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća za sklapanje Ugovora o osnivanju prava građenja broj C4-388/2024.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika i zamjenice/zamjenika Gradonačelnika Grada Belišća

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica grada Sanja Takač koja je točku ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika i zamjenice/zamjenika Gradonačelnika Grada Belišća. Tajnica je navela da se temeljem Odluke Vlade RH od 25. srpnja 2024. godine mijenja osnovica za obračun plaće državnih dužnosnika, a koja se primjenjuje i za plaću gradonačelnika i zamjenice gradonačelnika te sada osnovica iznosi 947,18 eura bruto, a napomenula je i da su se koeficijenti za obračun plaće uskladili u travnju 2024. godine kada je Gradsko vijeće usvojilo Odluku o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika i zamjenice/zamjenika Gradonačelnika Grada Belišća. Nova osnovica će se primjenjivati počevši s plaćom za mjesec kolovoz 2024., a koja se isplaćuje u mjesecu rujnu 2024. godine i nadalje.

Za riječ se javio gradonačelnik koji je očekivao da će se javiti netko iz oporbe, a zbog toga što je prije ove sjednice bilo u napisima da se sjednica saziva pod krinkom ostalih točaka, a zapravo zbog ove odluke i povećanja plaće gradonačelniku i zamjenici za 70 %. Gradonačelnik navodi da se primjenjuje ono što se mora primijeniti te ističe da su se proljetos na Gradskom vijeću smanjili koeficijenti i zamjenici, pa kad je bilo u pitanju smanjenje, nije bilo napisa. Sad je Vlada RH donijela Odluku da se nakon deset godina promijeniti osnovica koja se nije mijenjala od 2014. godine, a koja se ne odnosi se na Belišće, već na sve dužnosnike u Republici Hrvatskoj. Gradonačelnik navodi kako nije bilo normalno da direktori tvrtki imaju veću osnovicu od predsjednika Vlade i ministara. Plaća ovime konačno dobiva normalne okvire te gradonačelnik navodi da nije na plaći u Gradu, već se vratio u ordinaciju i prima volontersku naknadu u iznosu od 50 % bruto umnoška koeficijenta i osnovice, a pred zakonom odgovara za sve, a odgovornost je i na zamjenici. Nadalje, dodaje gradonačelnik da javnost treba znati kako naknada za volontiranje iznosi 830,89 eura. U gradskoj upravi koja ima 36 zaposlenih i samo četiri namještenika imaju niže primanje od njega kao gradonačelnika. Gradonačelnik navodi i da zamjenica ima plaću od 1600 eura te da pet pročelnika ima veću plaću od nje s obzirom na porezne olakšice. Dosadašnja plaća gradonačelnika i zamjenice bila je ograničavajući faktor za plaće u Gradskoj upravi jer niti jedan od pročelnika nije smio u brutu imati veću plaću od

zamjenice. Svi ostali su bili rangirani ispod, pa se i službenicima nije mogla povećati plaća, a jednako tako i Vrtiću koji treba biti strpljiv. A Vlada je najavila i podizanje koeficijenata pa će se pričekati mjesec rujan i tada će se korigirati plaće službenicima i namještenicima u Gradskoj upravi pa među ostalima i u Dječjem vrtiću u kojem se plaća već dvaputa dizala i to deset i petnaest posto. Korekciju treba napraviti, dodaje gradonačelnik, jer je sramota da je u Gradskoj upravi prosjek plaće na razini ispod tisuću eura, a svi znamo koliko je sve poskupjelo. I naši vatrogasci trebaju dobiti veću plaću. Osnovica je zakonska obveza i ne može se plaća obračunavati po starom već po novom, pa gradonačelnik poziva da se prihvati Odluka Vlade Republike Hrvatske i primjeni osnovica koju je odredila Vlada.

Budući nakon podnijetog obrazloženja više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 9 glasova „ZA“ i glasovanjem s 1 glasom „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika i zamjenice/zamjenika Gradonačelnika Grada Belišća.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 11.
Razmatranje prijedloga i usvajanje:
Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta
Gradske knjižnice i čitaonice Belišće

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je Vlasta Putar, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Belišće, koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedenog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Gradske knjižnice i čitaonice Belišće. Ravnateljica je navela da se izmjene i dopune Statuta donose sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti (NN br. 36/24).

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 10 glasova „ZA“ usvojilo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Gradske knjižnice i čitaonice Belišće.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Budući je dnevni red sjednice iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko zahvaljuje svima i zaključuje rad sjednice Gradskog vijeća grada Belišća u 17,24 sati.

Zapisnik sačinila:

Tajnica - Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

Sanja Takač

Predsjednik Gradskog vijeća:

Dario Fletko, mag.ing.comp.

Dario Fletko

